

**湿疣·疱疹:**多发于男生长殖器及肛周、丘疹、肉芽、菜花状、红点、水疱传染性强，复发率高，患者选择医院是关键。

**草本银针 中药排毒**

**369元**

一次性治愈，不复发

特邀北京上海专家

长年与山东知名专家

**免费大亲诊**

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向‘新疗法’，经北京、上海、山东十余万例验证，新草本银针疗法，能阻断病毒复制。神奇饿死温病病毒克星疗法填补了我国治愈湿疣、疱疹的空白，并获国际国内医学突出贡献奖。

**湿疣疱疹连根拔** 新“草本银针介入病灶”解破基因病毒链，阻断病毒复制，不激光、不手术，全过程只需注射一针（仅需369元），60秒使湿疣疱疹无痛连根拔除落空环死，60分钟输出病灶毒素同时配合高效生物制剂，杀灭细胞深层DNA病毒，修复并激活被病毒吞噬的细胞，斩断复发根源，不论疣体大小、时间长短，当天治疗，当天见效。3-5天康复，永不复发。

**医院诚信做保障** 经我院规范治疗后包你不再发，如偶有个别复发，一律免费治疗直至痊愈，发诚信信誉卡做保障。特色根治：病毒湿疣、生殖疱疹、非淋菌性尿道炎、衣、支原体、前列腺炎、红肿烂痒等男女泌尿生殖感染性病。

**外地患者随治随走 无假日医院**

专家热线 0531-66829129

地址：济南市七里山西路9号

（空军大院东门），长途汽车总站乘4路、35路到六里山南路下

车转乘36路（只一站路程）即到，市内乘36、41、K55路到

七里山南村下车即是。

——经济学家、耶鲁大学金融学教授陈志武说，尽管中国政府进一步降温房地产市场仍然“手段多多”，但从经济整体运行考虑，政府很难接受超过10%的房价下跌。

——领导经常在公开场合谈理想、信仰，其实他们脑子里很空虚，私底下对风水很痴迷，最关心各自的仕途前程。

——国家行政学院一项调查显示，在接受调查的900多名县处级公务员中，半数以上存在相信“面相”、“周公解梦”、“星座预测”和“求签”等迷信现象的情况，他们对一些迷信现象的相信程度，相当或高于一般公众。

——给穷人留一趟绿皮车。

——京沪线上的绿皮车日前正式退出历史舞台，取而代之的是全新的空调列车，票价从88元变成了158元。有媒体说，如果不给低收入者留下行驶缓慢、条件简陋的慢车，就等于强制消费。

——没有对权力的约束和监督，这些与权力密切相关的岗位招录必然孳生种种不公，有的只是形式和手段的区别。

——针对一些地方的“近亲招聘”，有媒体说，一个工作单位，一种岗位，不需要任何特殊的技能和水平，收入和福利保障却高高在上且牢不可破，其本身不仅是一种社会不公，也是催生另一些不公的重要因素。

——媒体连日来的报道遭到了住建部报告的否定。7月7日的《21世纪经济报道》说，由住房和城乡建设部安排，其下属房地产经纪人学会负责实施的房租暴

涨原因调查报告指出，北京、上海、广州、深圳四城市房租上涨幅度并没有之前媒体报道的那么严重。以北京为例，3-6月份同比上涨幅度超过了18%，但是每月环比上涨幅度不到2%。报告同时认为：除了季节性因素之外，中介转做“二房东”大肆炒作，是房租上涨的主要原因。

——所谓季节性因素，不难理解，无非是说大批大学毕业生要租房，推高了房租。至于中介转做“二房东”是房租上涨的主要原因，倒是可以存疑——中介并不是第一天做生意，何以集中在这几个

月内步调整齐地转做“二房东”，难道他们约好了不成？

——说到房租上涨，之前人们最多的感叹是，房价没调控下来，房租反而涨上去了，现在是买不起也租不起。至于房租涨了多少，现在住建部报告中对房租上涨给出的结论——“二房东”炒作推高房租。老实说，这个结论已经背离了我的常识。在北京等地房租暴涨的消息出来后，不管是专家学者还是普通百姓，大家普遍认为4月份开始的楼市调控造成的观望心理是房租上涨的主要原因。道理很简单，楼市进入冰冻期之后，很多原本想买房的人都想等房价降下来，而这部分观望者中，必然有很大一部分延长了租房期限，这就在一定程度上造成了房源紧缺，供不应求导致房租上涨，是很自然的事。

——我实在不知道，这些普通人都懂的道理，为什么住建部的报告中却丝毫不提，反而将房租上涨的原因归结为“二房东炒作”，可以理解的原因也许是：住建部作为楼市调控的主要负责部门之一，不想把房租上涨与楼市调控联系起来，更不想直面公租房严重短缺的现实。但问题是，“房租短期内暴涨”这个楼市调控必须经历的阵痛期，难道视而不见它就会神奇消失？

——针对一些地方的“近亲招聘”，有媒体说，一个工作单位，一种岗位，不需要任何特殊的技能和水平，收入和福利保障却高高在上且牢不可破，其本身不仅是一种社会不公，也是催生另一些不公的重要因素。

——媒体连日来的报道遭到了住建部报告的否定。7月7日的《21世纪经济报道》说，由住房和城乡建设部安排，其下属房地产经纪人学会负责实施的房租暴

涨原因调查报告指出，北京、上海、广州、深圳四城市房租上涨幅度并没有之前

媒体报道的那么严重。以北京为例，3-6月份同比上涨幅度超过了18%，但是每月环比上涨幅度不到2%。报告同时认为：除了季节性因素之外，中介转做“二房东”是房租上涨的主要原因。

——所谓季节性因素，不难理解，无非是说大批大学毕业生要租房，推高了房租。至于中介转做“二房东”是房租上涨的主要原因，倒是可以存疑——中介并不是第一天做生意，何以集中在这几个

月内步调整齐地转做“二房东”，难道他们约好了不成？

——说到房租上涨，之前人们最多的感叹是，房价没调控下来，房租反而涨上去了，现在是买不起也租不起。至于房租涨了多少，现在住建部报告中对房租上涨给出的结论——“二房东”炒作推高房租。老实说，这个结论已经背离了我的常识。在北京等地房租暴涨的消息出来后，不管是专家学者还是普通百姓，大家普遍认为4月份开始的楼市调控造成的观望心理是房租上涨的主要原因。道理很简单，楼市进入冰冻期之后，很多原本想买房的人都想等房价降下来，而这部分观望者中，必然有很大一部分延长了租房期限，这就在一定程度上造成了房源紧缺，供不应求导致